
Jeu : décodez-moi !

COMMENT ON JOUE ?
Trouvez le code qui vous permettra de connaitre l'année des premiers pas de 
l'homme sur la Lune. Grâce à la table de traduction, remplacez les symboles 
par les chiffres puis additionnez ou soustrayez-les :

les ASTUCES

helpyhelpydd’’

Décryptez le code ci-dessous :

Solution : 5987- 3056 - 962  = 1968
Le 21 juillet 1969, Neil Armstrong est devenu le premier homme à poser un pied sur la Lune au cours de la mission Apollo 11.

O =  	 1 =   	 2 =  	 3 = 	 4 = 	 5 = 	 6 = 	 7 =  	 8= 	 9 = 		

--=...... 

Table de traduction :


